

В.М. БУЛГАКОВУ — 60

18 липня 2012 р. виповнилося 60 років від дня народження відомому українському вченому в галузі землеробської механіки та механізації сільськогосподарства, доктору технічних наук, професору, академіку НААН, Булгакову Володимир Михайловичу.

Народився Володимир Михайлович у с. Попівка Корочанського району Белгородської області (Російська Федерація) в родині вчителів.

У 1974 р. В.М. Булгаков закінчив з відзнакою факультет механізації сільськогосподарства Харківського інституту механізації та електрифікації сільськогосподарства (нині Харківський національний технічний університет сільськогосподарства ім. Петра Василенка).

З 1974 по 1977 р. він працював інженером, а згодом — старшим інженером в Українській філії Державного всесоюзного ордена Трудового Червоного Прапора науково-дослідного технологічного інституту ремонту та експлуатації машинно-тракторного парку (ДержНДТІ) — тепер ННЦ «ІМЕСГ» НААН. З 1977 по 1980 р. — аспірант Української ордена Трудового Червоного Прапора сільськогосподарської академії (УСГА). У 1980–1983 рр. — молодший, а згодом — старший науковий співробітник науково-дослідної частини академії. У 1983–1986 рр. — асистент кафедри механіки і теорії механізмів та машин; в 1986–1994 рр. — доцент, а в 1994–1995 рр. — професор кафедри опору матеріалів та прикладної механіки; у 1996–2007 рр. — завідувач кафедри механіки і теорії механізмів та машин Національного аграрного університету (тепер НУБіПУ).

З 2007 по 2011 р. Володи-



мир Михайлович був академіком-секретарем Відділення механізації й електрифікації Української академії аграрних наук (тепер Національна академія аграрних наук України). З 2011 р. — професор кафедри механіки, опору матеріалів та будівництва НУБіПУ.

Наукові інтереси ученого пов'язані з землеробською механікою, механікою машин і машинних агрегатів, механізацією сільськогосподарського виробництва та агрохімічного обслуговування, конструювання й дослідження сільськогосподарських машин.

Ним проведено ґрунтовні аналітичні дослідження кінематики і динаміки бурякозбиральних машин та інших машинних агрегатів, стійкості руху під час виконання технологічного процесу збирання буряків, а також окремих робочих органів буряко- та картоплезбиральних машин. В.М. Булгаковим здійснено фундаментальні теоретичні та експериментальні дослідження розроблених і вдосконалених коренезбиральних, картоплезбиральних і льонозбиральних машин та їхніх робочих органів.

В.М. Булгаков — автор 750

наукових праць (з них 150 — іншими мовами), зокрема 11 монографій, 30 підручників та навчальних посібників, 507 авторських свідоцтв і патентів на винаходи.

Під науковим керівництвом В.М.Булгакова підготовлено 5 докторів і 9 кандидатів технічних наук.

В.М. Булгаков також є членом спеціалізованих захисних рад в НУБіП України та ННЦ «ІМЕСГ» НААН. У 2007–2011 рр. був членом Технічної ради Міністерства аграрної політики та продовольства України. Він член редакційних колегій наукового журналу — «Науковий вісник НУБіПУ», Міжвідомчого тематичного наукового збірника «Механізація та електрифікація сільськогосподарства», двох періодичних наукових видань Польщі і Чехії.

За досягнення в науковій діяльності Володимира Михайловича нагороджено бронзовою (1985 р.) і срібною (1987 р.) медалями ВДНГ СРСР, нагрудним знаком «Відмінник освіти України» (2005 р.), «Знаком Пошани» Міністерства аграрної політики України (2007 р.); відзнакою Польської академії наук. У 1997 р. йому було присуджено звання Заслуженого винахідника України.

Щиро вітаємо Володимира Михайловича з 60-річчям. Бажаємо йому міцного здоров'я, щастя, сімейного благополуччя та нових творчих звершень!

**Відділення
землеробства,
меліорації
та механізації НААН
Національний
університет
біоресурсів
і природокористування
України**